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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 16.05.2022 
  

ATA Nº 023/2022 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 14ª Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no décimo 
sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Elmo 
Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente convidou o 
vereador Maico Luzzi para fazer a leitura de um texto bíblico e na sequência deu início à 
sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os 
acompanhava pelas redes sociais e com a proteção divina declarou aberta a sessão 
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde os vereadores assinaram o termo de 
presença, estando presentes na sessão os vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, 
Elias Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico 
Luzzi, Tarcisio Mascarello, Valentin Kniphoff. Em seguida o presidente pôs em aprovação 
a ata da sessão anterior, 13ª sessão ordinária, onde ninguém se manifestando 
contrariamente a ata foi aprovada. Na sequência o secretário fez a leitura das 
correspondências do dia: Edital de Audiência Pública ; ACAMOP – Conferência 
Regional Gestão de Resíduos; II Concurso de Desenho – Convite; Oficio 02/2022 – 
Conselho de Alimentação Escolar; Mensagem do Executivo nº. 36/2022 – Projeto 
de Lei nº 32/2022; Mensagem do Executivo nº. 37/2022 – Projeto de Lei nº 
33/2022. O presidente então passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda 
discussão e segunda votação do PL-34/2022/L – Dispõe sobre a concessão de auxilio 
alimentação na forma de vale-alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal 
de Missal e dá outras providências. O secretário fez a leitura do projeto e dos pareceres 
das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente 
passou a discussão do projeto e não tendo manifestações passou a votação do projeto 
de lei que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a segunda 
discussão e segunda votação do PL-37/2022/E – Autoriza o Poder Executivo municipal 
a indenizar proprietários das áreas afetadas em razão da obra de construção do trevo de 
acesso ao município de Missal/PR (PR-495 e PR-497) e dá outras providências. O 
secretário fez a leitura da justificativa e pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 
todos os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do projeto e não tendo 
manifestações passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência o presidente passou a primeira discussão e primeira votação do PL-
20/2022/L – Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou 
permissionária de energia elétrica do Município de Missal a realiza o alinhamento e 
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retirada de fios, cabos e equipamentos inutilizados nos postes de energia elétrica e dá 
outras providências. O secretário leu a justificativa e os pareceres das comissões e 
parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do 
projeto onde se manifestaram e teceram comentários justificando o projeto os vereadores 
Jair Bogler, Ceni e Algacir. Ninguém mais se manifestando o presidente passou a votação 
do projeto que foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente 
passou a primeira discussão e primeira votação do PL-32/2022/E – Cria o estatuto 
municipal da microempresa e da empresa de pequeno porte no âmbito municipal em 
conformidade com a Lei complementar Federal 123/2006, de 14 de dezembro de 2006. 
O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, 
sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do projeto onde os 
vereadores Maico, Elias e Algacir se manifestaram e comentaram o projeto que em 
votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira 
discussão e primeira votação do PL-35/2022/E – Autoriza o Poder Executivo a conceder 
incentivo para implantação de indústria de olaria no âmbito do município de Missal por 
meio de concessão e dá outras providências. O secretário fez a leitura da justificativa e 
dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o 
presidente então passou a discussão do projeto onde se manifestaram e teceram 
comentários ao projeto os vereadores Maico, Jair Rauber, Ceni e Elias. Em votação o 
projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Na sequência o presidente passou a primeira 
discussão e primeira votação do PL-36/2022/E – Autoriza o Poder Executivo municipal 
a proceder à doação de benfeitorias existentes no lote de propriedade do município de 
Missal, que será objeto de concessão de uso, à APAE e dá outras providências. O 
secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, 
sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente passou então a discussão do projeto 
e não tendo manifestações passou a votação do projeto que foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira discussão e primeira votação 
do PL-38/2022/E - Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito 
adicional especial para o exercício de 2022 e dá outras providências. O secretário fez a 
leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os 
pareceres favoráveis, o presidente passou então a discussão do projeto e não tendo 
manifestações passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade à sessão o presidente passou a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário 
fez a leitura da IN-024/2022 – Todos os Vereadores - Para que seja implementado o 
devido reajuste salarial nos cargos de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes 
Comunitários de Endemias no município de Missal. Os vereadores Jair Bogler e Algacir se 
manifestaram e comentaram a indicação. Em seguida o secretário fez a leitura da IN-
025/2022 – Todos os Vereadores - Para que o município passe a pagar o piso salarial 
para os enfermeiros e os técnicos em enfermagem aprovado pelo PL 2564/2020 pela 
Câmara dos Deputados. O vereador Jair Bogler se manifestou e comentou a indicação. 
Na sequência o presidente passou a leitura da IN-026/2022 – Vereadores Ceni, Algacir 
e Elmo - Para que sejam feitas arquibancadas ecológicas no lago municipal e melhorias 
necessárias na iluminação do campo da Avemi. A vereadora Ceni e o vereador Algacir se 
manifestaram e justificaram a indicação. O presidente passou então a ENTREGA DE 
PROJETOS onde foram baixados para as comissões os seguintes projetos: PL-
39/2022/E – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 
Orçamentária do Município de Missal para o exercício financeiro de 2023 e dá outras 
providências; PL-40/2022/E – Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de 
crédito adicional suplementar para o exercício de 2022 e dá outras providências. 
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Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 
FINAIS onde convidou para se manifestar na tribuna o vereador Elias Xavier Andrade 
que fez um convite em nome da Igreja Evangélica Assembleia de Deus para toda a 
população missalense participar de um congresso no final de semana próximo, onde 
contariam com a presença do pastor presidente e o presidente da igreja no estado do 
Paraná, onde o vereador informou a programação para o evento. Encerradas as 
manifestações na tribuna o presidente convocou os colegas vereadores para reunião das 
comissões na quinta-feira e nada mais tendo a ser deliberado declarou encerrada à 
sessão. 
 


